        الـمـادة :. ريـاضــيـات  .                                                                                      الـمـوضـوع : أسـئلـة تــقـويميـة ( 1 ) ص 22 ، 23  .
     التهـيئة : ـ املئي الفـراغـات بالأعـداد المـناسـبة :
                       ـ 2 +4 = ـــ          7 + 1 = ـــ                   ـــ + 2 = 5
                   ـ تـوزيع مكعـبـات على بعـض التلـميذات مثـلا هـالـة ( 4  )  مكعـبـات وسـارة لـديهـا( 5 ) مكعـبات
                     أطلب من أسـرار ضـم عنـاصـر المجمـوعـتـين . تعبـرالتـلميـذة بجـملـةريـاضيـة .

	الأهــدا ف
	الـمـحـتـوى
	أنـشـطــة الـتعـلـيـم والـتعـلـم
	الـتقـويـم
	التقـويـم النهائي

	ـ أن تستنتج التلميـذة عـدد عنـاصـر المجمـوعـتين .

ـ أن تعـبر التلميذة بجـملة رياضيـة .

ـ أن تـضـع التـلميـذة 

إشارة(   ) عـند النـاتـج الصحيح لعمليـة الجمع .
ـ أن تكتب التلميـذة الحرف الـمقـابل لنـاتـج الجمـع. 
ـ أن تسمـي التلميـذة اسم

  الحيـوان . 

ـ أن تحـدد التلميـذة جملة

 الجمـع المنـاسبـة للعـدد أعـلى الجـدول .
ـ أن تحـافظ التلمـيذة على نظـافـة كتـابهـا .

	ـ تستنتـج التـلمـيـذة عـدد عنـاصـر المجمـوعتين . 

@@@@@@@@@@@@@@

ـ تعبـر التلميذة بجملـة رياضية مناسبة .

  

   2       +    3    =   5

 ###########################
ـ وضـع إشـارة (    ) عـنـد النـاتـج الصحيـح لعمليـة الجمـع في الجـدول .
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** كـتابـة الحـرف المقـابـل لنـاتـج الجمـع .

 

***************************

ـ تـسـميـة اسم الحـيـوان .


$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$
ـ تـحـديـد جملـة الجمـع المنـاسبـة للعــدد أعـلى الـجـدول .

*************************

ـ حـل تمـارين الـدرس فـي الكـتـاب بشكـل صحيح .

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
	تـوزيع بعـض الأقـلام الملـونة عـلى التلميـذات .

أطلب من احـدى التلميذات أن تحمل ( 3  ) أقلام ومن تلميـذة أخـرى (  4  ) أقـلام ومن تلمـيـذة ثـالثـة أخـذ ما مـع التلميـذتيـن .
 ـ تعـبر التلميـذة بين ذلـك بجملـة رياضيـة شفـهيـة .

              3    +   4    = 7 
( اســتـخــدام جهــاز الـداتــاشـــو ) .
***************************************

ـ أكـل أحمد تفـاحتين ثـم أكل برتقالتين . فكـم أكل أحمد من التفـاح والبرتقـال .

            2   +   2   = 4
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6 + 1 = 7            ،    4 + 0  = 4

2 + 2 = 4
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2 + 3 = 5
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التطـبـيق :. فتـح الكـتب ثـم قـراءة التمـارين للتلميـذات 

                منـاقـشـة التـلمـيذات فـي الـتمـارين .

                حـل التـمـارين فـي الكتـاب بشـكل صحيـح .

                حـث التلميـذات عـلى النظافـة .

$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$

الواجـب المنزلـي :.                                                     

        مـراجعـة الـدروس السـابقـة جيـدًا .

****************************************

	ـ استنتجي عددعناصر المجمـوعـتين ؟

ـ عـبـري بجـمـل ريـاضيـة مناسبـة ؟

ـ ضعي إشـارة (    )

عنـد الناتـج الصحيح لعـمليـة الجمـع فـي الـجـدول ؟
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ـ اكـتبـي الحـرف المقـابل لناتج الجمع؟

ـ سمي اسم الحيوان؟

ـ أحيطي جملـة الجمع

المناسبـة للعـدد أعلى الجـدول ؟
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